
 
 
 
QUESTION NO 18 By Councillor Rust for answer by the 

Convener of the Transport and 
Environment Committee at a meeting 
of the Council on 24 June 2021 

   

Question  In the market research commissioned in relation to Spaces 

for People, how was it technically possible for nearly 30 

people (5% of the statistically representative sample) to 

provide the same answer for their most often, and third most 

often mode of transport when asked:   

"During the pandemic, what forms of transport have you 

most often used when travelling around Edinburgh? 

(including for short trips to the local shop etc, and leisure 

trips, as well as longer journeys around town)" 

and 

"Thinking back before the pandemic, what forms of transport 

did you most often use when travelling around Edinburgh? 

(including for short trips to the local shop etc, and leisure 

trips, as well as longer journeys around town)"? 
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